

高铁地铁接驳专线开通



本报讯(记者邢汉夫)近日,哈尔滨交通集团公交公司在工作日6时30分至7时45分,开通哈西站北广场直通学府路地铁站的公交接驳专线...

网络交易信息监测规范地方标准发布

本报讯(李承晏 记者刘瑞)为促进哈尔滨市网络交易市场健康有序发展,及时发现网络经营活动中涉嫌违法违规信息...

失业工伤保险新系统21日正式启动

本报讯(记者刘艳)为提高社会保险经办服务能力和管理水平,哈尔滨市积极开展失业保险、工伤保险省级统筹系统建设...

哈尔滨市存量房交易合同网签备案拟出新规

本报讯(记者邢汉夫)近日,为进一步规范和加强房屋网签备案工作,提升信息共享等公共服务水平,哈尔滨市住建局起草了《哈尔滨市存量房交易合同网签备案管理办法实施细则》...

众号自行办理《买卖合同》网签备案。根据《细则》,网签备案分为通过房地产经纪机构居间交易的和房屋交易当事人自行交易的...

方姓名和身份证号,核查该房屋是否存在限制交易情况;若存在限制交易情况,服务点应及时告知房屋交易当事人不能办理网签备案的原因...

根据《居间合同》中已确认的监管银行直接在经纪机构或到监管银行网点进行监管。对于交易资金监管,房屋交易当事人在完成《居间合同》网签备案后,要按照合同中约定的首付款(或全款)在资金监管期限内,持相关材料到监管银行进行资金监管...

冰城深一度

让无碍更有爱

探访冰城无障碍环境建设



听障人士体验远程手语翻译终端设备。

共享轮椅 助力出行无碍

“由于行动不便,以前每次外出都犯难。前几天来这儿办事的时候看到有共享轮椅,没想到还是免费的,方便多了。”近日,在南岗区残疾人联合会一楼办事服务大厅,记者遇见正借用轮椅的王超华。

项目。哈市残联通过发动社会助残力量,投入资金42.94万元,在实地调研之后,确定了113个有需求的社区,全部配置安装扫码共享轮椅,实现有需求社区全覆盖,有需求的群众就近免费使用。

哈市残联相关负责人介绍,共享轮椅项目通过创建“互联网+”残疾人辅助器具循环利用服务平台,探索辅助器具服务新理念,免费为需要的人群提供临时性短期辅助器具借用服务。

科技赋能 助力沟通无碍

在哈尔滨市第二医院,医护人员展示了远程手语翻译终端设备帮助听障人士就诊的全过程。手机扫一扫,在线手语翻译系统随即出现在屏幕中,用及时准确的手语翻译与听障人士进行沟通,全程陪伴就医。

“我心脏不舒服,想要看一下医生。”一名听障人士对着屏幕做出这一句手语,手语翻译系统通过语音及文字两种方式,把患者的症状较为准确地表达给了医护人员。

□文/摄 本报记者 刘瑞

9月1日,《中华人民共和国无障碍环境建设法》正式施行。哈尔滨市作为国内首个同时编制《无障碍系统化专项规划设计导则》和《信息无障碍专项规划设计导则》的城市,多年来,在无障碍环境建设方面做了大量工作...



社区工作人员介绍共享轮椅借用方法。



公园内设置无障碍标识。

国内首个30兆乏分布式调相机EPC项目进入商业运行

本报讯(张弘 记者李爱民)近日,哈电集团哈尔滨电机厂有限责任公司(简称哈电机)提供的国内首个30兆乏分布式调相机EPC项目,顺利通过168小时试运行,进入商业运行。

采访中记者了解到,哈电机开发了10兆乏、20兆乏、30兆乏、50兆乏、100兆乏全系列分布式调相机,均已实现工程化应用。此次,哈电机在该调相机上采用的空冷冷却技术,是国内首次在30兆乏调相机上的成功应用。

哈电机的空气冷却器采用独立支撑,与调相机本体采用柔性连接密封,能有效防止振动相互干扰。空气冷却器的内、外循环两套系统均采用变频风机作为动力源,两套系统分别控制运行,使内外循环系统相互隔离,保证了调相机内部不受外部空气质量影响。

为进一步提升调相机性能,哈电机遴选优秀技术人员,组建调相机专项团队,与中国电科院、国网经研院等单位密切对接,及时了解电网需求,针对不同区域环境、不同海拔高度、不同应用场景,开展了差异化方案设计,最大程度提升机组性能。

在30兆乏调相机产品上,哈电机通过优化定子和转子槽型、改进转子散热条件等措施,确保了次暂态和暂态性能优于标准规定值20%以上;哈电机独有的特殊防电晕设计,可以将定子端部线棒间的最大电压降低至约0.5倍额定电压,运行更加安全稳定。

地铁3号线上海街站至公路大桥站散铺完成



本报讯(记者邢汉夫)日前,随着哈尔滨地铁3号线公路大桥站的吊车将最后一段轨道施工材料缓缓吊入车站轨排井,工人在隧道内将最后一段道床混凝土浇筑完成,标志着哈尔滨地铁3号线西北环上海街站至公路大桥站区间的散铺工作正式完成。

施工现场负责人徐超介绍,公路大桥站开设了两个“散铺基地”。散铺施工时,钢轨、枕轨、扣件等施工都是被龙门吊直接吊到地铁站台层轨行区,随后由工人手工拼装成一段段25米长轨排。

为确保上海街站至公路大桥站区间施工能按期完成,中交二公局项目部优化施工方案,通过增加施工人员、机械设备,开工前积极对接地盘单位移交场地,提前进场硬化场地、存放材料等,在每个细节上进行优化,保质保量完成上级单位下发的施工节点考核。

调试设备。本报记者 邢汉夫摄